
 

 

 

 التي تم طزحها على المضتفيدين  الاصتباناتتقزيز عن 

 ار ويته معالجها بملاحظات واقتراحات وشكاوى المضتفيدين تؤخذ بعين الاعت

 تحليل الاصتبانات

 مدي رضى المضتفيدين عن الخدمات المقدمة  

 % 43ممتاس 

 %48جداً  جيد

 %43جيد 

 %7 مقبول

 صزعة تجاوب الجنعية لطلبات المضتفيدين 

 % 34ممتاس 

 %46جداً  جيد

 %43جيد 

 %3مقبول 

 لتقديه الخدمات للنضتفيدين الشمنيةالمدة 

 % 52ممتاس 

 %36جداً  جيد

 %58جيد 

 %43مقبول 

 صهولة وصزعة الخدمات التي تقدمها الجنعية للنضتفيدين

 % 58ممتاس 

 %34جداً  جيد

 %53جيد 

 %2مقبول 



 

 

 وضوح وشفافية الاجزاءات والتعلينات لأنظنة العنل والخدمات في الجنعية 

 % 38ممتاس 

 %34جداً  جيد

 %9جيد 

 %2مقبول 

 حزص الجنعية على تعشيش التواصل بين منضوبيها والمضتفيدين

 % 53ممتاس 

 %43جداً  جيد

 %58جيد 

 %7مقبول 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 


